

## ***О переходе на электронные трудовые книжки***

До конца 2020 года жители Красноармейского района должны выбрать электронный или бумажный формат трудовой книжки.

С 2021 года всем красноармейцам, которые впервые устраиваются на работу, будут заводить только электронные трудовые книжки, без оформления бумажной версии. Всем остальным до 31 декабря 2020 года также придется сделать выбор между «бумагой» и «цифрой» и написать соответствующее заявление. А работодателям до 1 июля нужно направить сотрудникам письменное уведомление об этом.

Тем, кто решит пользоваться электронной трудовой книжкой, бумажную отдадут на руки. В противном случае документ останется у работодателя и в него будут по-прежнему вписывать сведения о приеме на работу, увольнении, переводах. Но все данные при этом организации будут дублировать в электронной системе пенсионного фонда. В будущем от бумажной книжки еще можно будет отказаться. А вот от документа в «цифре» - нет. Сведения из него будут выдавать в виде выписки по запросу.

Ольга Палади,  
руководитель группы персонифицированного учета  
и взаимодействия со страхователями  
УПФР по Красноармейскому району Приморского края